

**AMENDMENT 002**  
**Questions and Answers 5**

**CSPS-RFP-22JP-1390/A**

To all Bidders:

The purpose of this amendment is to give effect to the following:

**Questions and Answers**

**Question # 5:**

Is it acceptable for the hosting of the solution to be in the US for a period of time until our solution is deployed in Canada? In the Requirements it states, "Offers a cloud-based Software-as-a-Service (SaaS) hosted entirely on servers on Canadian soil". We're asking if CSPS would be open to amending that requirement.

**Answer # 5:**

The requirement cannot be changed. We can do testing and implementation/setup work based on solutions outside of Canada. Production systems need to be hosted on Canadian soil.